

昆明市温永树被非法关押批捕 家属依法控告

【明慧网】昆明市海口今年55岁的法轮功学员温永树，二零二三年七月三十一日遭晋宁区公安局国保大队非法抄家、绑架，之后被非法关押在昆明市晋宁区看守所，九月一日被西山区检察院非法批捕。针对晋宁公安局的违法行为，家属已向有关部门提出控告，之后又向各级检察院递交了《移送审查起诉、撤案申请书》、《排除非法证据申请书》、《羁押必要性审查申请书》。

温永树原是西南仪器厂（西仪股份有限公司）职工，同时任教于云南机电职业技术学院（西南仪器厂派驻该校任教），家住昆明市海口山冲石城北村。

在家楼下被绑架、非法抄家

二零二三年七月三十一日中午一点左右，温永树的妻子及孩子在家中吃午饭，听到外面的摩托车声，知道是温永树回来了，就等着他回家吃饭。

孩子听到外面有几个人的说话声，就对着猫眼望去，看见有很多人头攒动，以为是父亲的朋友，就打开了门。谁知，一下子就闯进了十四、五个人，其中只有两个人穿警服，其余都着便衣。温永树也被带进家，手上戴着手铐，头上还戴着他骑摩托车戴着的头盔，两边分别被便衣扭住不让动。

温永树妻子和孩子见状吓坏了，妻子当时还穿着睡衣，看见这么一大群男人进来觉得不雅，想进卧室去换套衣服。便衣叫嚷着不准去，否则就撬锁。

十多警察进家后，翻箱倒柜，把家里搞得一片狼藉。温永树的孩子问他们是否有搜查证，警察回答说有，但不出示，并糊弄孩子说，每一家都要搜查。温永树妻子问他们是哪里的，要求看证件，并要他



们的电话号码。便衣回答说，要找人，就打110。妻子再次询问，其中一人才说，他们是昆明市公安局晋宁公安分局国保大队的。

这伙人在家里翻了将近三个小时，家里每个角落都翻了个遍，把温永树的私人物品搜走，连孩子上网课用的平板笔记本、书、优盘、照片、手机、钥匙、摩托车、妻子的钥匙、手提包都分别贴上标签，都搜走了。

便衣把这些东西都搬到楼下的警车上。温永树的妻子追下楼，索要家门钥匙及上班单位的钥匙和孩子上网课要用的平板笔记本，折腾了好一阵，才归还给她。孩子下楼来，被单元门口两个便衣堵着不准出门。

在被非法抄家的三小时里，温永树一直被便衣控制着不准动。

温永树被非法关押 女儿遭诱供

温永树被绑架后，温永树的全家，母亲、瞎眼的父亲、他的妻子、还在上小学的儿子以及三个女儿，都笼罩在焦急、悲伤之中。温永树妻子拿着警察留下的电话0871-67802808，从七月三十一日温永树被绑架后到八月二日，无数次拨打都是语音“这里是环保监督”，那些便衣给温永树妻子的是一个假的电话号码。

一直到八月二日下午，温永树家人才知道他被关在晋宁区昆阳派出所。于是，温永树的母亲及妻

子、儿子、女儿马上赶到昆阳派出所。派出所说这件事是晋宁国保管，告诉了晋宁国保地址，一家老小又赶到晋宁国保。晋宁公安局戒备森严，只允许两个人进，温永树妻子和小女儿就进去了。在三楼3022号，她们找到具体经办人：邱学彦、李辉、杨勇（辅警）。温永树妻子问为什么打不通电话，邱学彦回答能打通。温永树妻子当即叫小女儿拨打，办公室电话不响，邱学彦哑口。

随即，邱学彦将温永树妻子和女儿分开，对她们母女俩非法审讯。警察李辉非法审讯温永树妻子，她都回答不知道。邱学彦非法审讯温永树的小女儿，温永树妻子担心自己女儿的安全，就冲出房间，敲打非法审讯女儿房间的门。很久才打开，温永树妻子要求看审讯笔录，邱学彦用手捂住不让看。

温永树的母亲和儿子都在公安局外面焦急等待，辅警杨勇出来后说，温永树已经在八月一日被送到晋宁看守所了，给家属的信件八月一日已经寄出。

杨勇又进到公安局，过了一会儿将温永树妻子、女儿送出来。一家老小又直奔晋宁区看守所。在路上，温永树的女儿（20多岁，涉世未深）说，被邱学彦非法搜身，搜去了录音笔，还被诱骗，讲了一些父亲的情况，但是与案件没有任何关联性。一家老小到看守所，已经是下班时间了，没有人接待。

八月三日早十点左右，一家人再次到看守所。当天家属接到晋宁公安分局寄来的拘留通知书，温永树于二零二三年八月一日下午两点被非法刑事拘留。

九月一日，温永树被西山区检察院非法批捕。目前温永树仍被非法关押在昆明市晋宁区看(转下页)

(接上页) 守所。

家属依法控告

九月上旬，温永树妻子针对晋宁县公安局的违法行为，对晋宁公安局局长杨卫平提出控告。控告事项有三项：

一、被告人杨卫平涉嫌“非法侵入公民住宅罪”、“非法搜查罪”、“滥用职权罪”、“徇私枉法罪”等，应依法追究其刑事责任；二、立即释放温永树；三、要求被告人杨卫平公开赔礼道歉，并赔偿相应经济损失。

家属在控告状中陈述了温永树当天被非法抓捕的经过以及家属到晋宁县公安局国保大队询问情况，却遭到邱学彦等人非法搜身、审讯的经历。温永树的妻子在控告状中说：“我们得知我丈夫温永树已被送到晋宁看守所刑事拘留，罪名是‘组织、利用邪教组织破坏法律实施’。我没什么文化，但是我翻了所有的法律，没有哪一部定法轮功为邪教，我丈夫温永树是修炼法轮功，但是与邪教没有关系，如果你们认为他炼法轮功是利用邪教组织，请被告人出示法律依据，我可以提供法轮功不是邪教的法律依据，同时请被告人指出我丈夫温永树破坏了哪一部法律的实施。”

践行真、善、忍 温永树是公认的好人

温永树修炼法轮功，按照真、善、忍的原则时时处处做好人，在家里、在单位、在街坊邻居中都有口皆碑。在《控告状》中，温永树的妻子写道：

“我们家的顶梁柱（温永树）被抓后，我感觉到天都塌了，想起以前每年中秋节，我们家老少围坐欢聚在一起过节的温馨画面，我的心在滴血。首先说一下我们的家庭情况。我是农村来的，没有工作，前夫生病死后，经人介绍认识温永树，他的善良正直吸引了我，我带着幼小的女儿嫁给了他。婚后他对我体贴呵护，对我女儿视如己出。他和他前妻有一个女儿，又在很多年前和他母亲在海口 200 号花园后

门大棚那里捡了一个可怜的弃婴来抚养。我和他婚后又育有一儿，现在才十岁，正在上小学，两个女儿也还在读书，这些年他对四个孩子的责任和教育都做得很到位。他父亲现在已经八十多岁了，双目失明瘫在床上，母亲也患有高血压、糖尿病，且左眼失明，这些年一直都是温永树在照顾，给老人洗头、洗澡，床上床下的照顾着。自从他被抓走后，年幼的儿子每天睡前想爸爸，半夜哭醒找爸爸，三个女儿也无心读书，满面愁容，母亲整日以泪洗面，父亲更是老泪纵横想他的儿子，即使我做什么也抵不过两位老人家对儿子的依赖和思念。最近他父亲已经开始说胡话，几天吃不进东西了。

“再说一下他在工作中，不管在什么岗位，他都兢兢业业干好每一件事，尊敬领导，团结同事，任劳任怨，深得领导和同事们的认可。邻居朋友或孤寡老人只要哪家有事，他总会伸出援助之手，免费帮人家接水接电，买米买面等……相比那些唯利是图的人，他简直好得无话可说。他平易近人，处处忍让，在家他是我的好老公，我的依靠，女儿、儿子的好父亲，父母的好儿子，他不抽烟不喝酒，不嫖不赌，不偷不抢，多年来省吃节穿供养几个孩子，计划家里的开支。他之所以能做得这么好，就是因为他修炼了法轮功。”

家属递交《不移送审查起诉、撤案申请书》等

鉴于温永树自七月三十一日被非法抓捕后一直被关押至今，十月中旬，家属再次向各级检察机关、监察部门递交了《不移送审查起诉、撤案申请书》、《排除非法证据申请书》、《羁押必要性审查申请书》。

在《不移送审查起诉、撤案申请书》中，家属要求对温永树不移送审查起诉，并撤销案件，理由五点：一、温永树不构成犯罪；二、温永树无任何社会危害性；三、本案所有证据均属无罪证据，且公安

机关取得过程中存在违法行为；四、对温永树的羁押意味着善恶颠倒、正邪不分，会导致社会道德沦丧，人心荒漠化，引发人权与人道灾难；五、侦查活动有违法犯罪情形。

在《排除非法证据申请书》中，家属要求依法排除下列证据：一、对温永树的妻子董开珍和女儿温晴所做的一切笔录、录音、录像等证据，属于非法证据，依法应予以排除；二、对温永树抄家、扣押所得家庭及个人的合法财产，属于非法证据，依法应予以排除。温永树妻子在《排除非法证据申请书》中写了：“八月二日我和女儿到晋宁公安分局国保 3022 办公室问我丈夫的情况，我在这间被一个警察讯问，我问他姓名他不告诉也不出示证件，然后叫我签字按手印。问我的同时，我的女儿被叫到旁边那间办公室，警号为 017773 的男警察对她讯问，这个男警察搜她的身，把她的录音笔搜走至今未还，最后也让她签字，把我这个二十岁的女儿吓坏了。”同时家属也在申请书中表明：“我和女儿温晴八月二日在晋宁公安分局国保分别被两个男警察审讯所作的所谓笔录是在被威胁、引诱、欺骗的情况下所作的，我们二人声明：所有的笔录都是无效的，系公安非法所得，与构陷我丈夫温永树的罪名没有任何的关联性，恰恰是公安违法犯罪的证据，在此我保留对具体办案警察的控告权利。”在《羁押必要性审查申请书》中，家属要求立即释放温永树。

温永树修炼法轮功，按真、善、忍做一个好人，在家里照顾年迈的老人，关心教育子女，体贴呵护妻子；在单位工作认真负责，深得领导同事的认可；街坊邻居有事他都会热心帮助，他是大家公认的好人。希望海内外各界人士共同关注此事，营救好人温永树回家。◇